

3. NAČIN I ROKOVI PODNOŠENJA PRIJAVA ZA UČEŠĆE U PROGRAMU STRUČNOG OSPOSOBLJAVANJA OD STRANE POSLODAVACA

Poslodavci podnose prijave za učešće u Programu stručnog osposobljavanja (u daljem tekstu: Program) u štampanoj formi na Obrascu broj 1 Upravi za kadrove (za Javni sektor), odnosno Zavodu za zapošljavanje (za privatni sektor) i preko portala Portala eUprave (u daljem tekstu: Portal) popunjavanjem elektronske prijave.

Obrazac broj 1 za prijavu za učešće u Programu je definisan Pravilnikom o načinu objavljivanja javnog poziva, postupku i kriterijumima za stručno osposobljavanje ("Sl. list Crne Gore", br. 46/12). Prijava poslodavaca na Portal se vrši kvalifikovanim digitalnim certifikatima izdatim od strane Pošte Crne Gore za pravna lica koja imaju preko 5 zaposlenih i e-mail adresom nakon registrovanja na Portalu. Poslodavci koji su na Portalu registrovani e-mail-om, u registracione podatke obavezno moraju unijeti jedinstveni matični broj, odnosno PIB.

Nakon prijave na Portal otvara se polazna forma gdje Poslodavac u zavisnosti da li dolazi iz Privatnog ili Javnog sektora Obrazac broj 1 elektronskim putem podnosi Zavodu za zapošljavanje ili Upravi za kadrove.

Elektronski Obrazac broj 1 ima automatsko povlačenje određenih podataka iz samog profila Poslodavca, tako da je vrijeme ispunjavanja prijave svedeno na minimum. Podaci koji se povlače iz profila su: PIB, Naziv Poslodavca, Adresa (sjedište) poslodavca. Takođe, na elektronskom Obrascu broj 1 biće omogućeno Poslodavcima da iz konkretno ponuđenih šifrnika Podoblasti nauke odaberu studijski/e program/e koje je budući korisnik programa završio dok se po automatizmu povlači kod podoblasti nauke koji je od izuzetne važnosti zbog uparivanja sa Korisnicima Programa. Pored šifrnika podoblasti nauka na Portalu se nalazi i šifrnici opština u Crnoj Gori, tako da je vjerovatnoća greške prilikom ispunjavanja Obrasca broj 1 smanjena na minimum. Svaki poslodavac ima mogućnost da upiše Naziv unutrašnje organizacione jedinice i broj potrebnih korisnika Programa, dok ostale podatke iz Obrasca broj 1 dobija ili ponuđene ili ih sistem sam povlači iz profila Poslodavca.

Rok za prijavu za učešće u Programu stručnog osposobljavanja od strane Poslodavaca traje u periodu od 15. septembra do 15. oktobra tekuće godine. Nakon 15. oktobra tekuće godine Zavod za zapošljavanje i Uprava za kadrove formiraju liste zainteresovanih pravnih lica i preduzetnika odnosno državnih organa za učešće u Programu. Automatski formirane liste se javno objavljuju na zvaničnim sajtovima Zavoda za zapošljavanje i Uprave za kadrove, kao i na sajtu Portala. Nakon 15. oktobra tekuće godine počinje rok za podnošenje prijave za obavljanje stručnog osposobljavanja od strane Korisnika.